



## **О Б Щ И Н А И С П Е Р И Х**

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ**

### **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**от Аксел Кючюк – Зам.-Кмет на Община Исперих**

**Относно:** Кандидатстване на Община Исперих за безвъзмездна финансова помощ към Стратегия за водено от общностите местно развитие на МИГ ИСПЕРИХ

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Във връзка с обявен от МИГ - Исперих нов прием на проектни предложения по Процедура на подбор на проекти BGBG06RDNP001-19.740 МИГ Исперих – мярка 7.4 ИНВЕСТИЦИИ В УСТРОЙВАНЕТО, ПОДОБРЕНИЕТО ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕТО НА МЕСТНИ ОСНОВНИ УСЛУГИ ЗА СЕЛСКОТО НАСЕЛЕНИЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО РАЗВЛЕЧЕНИЯ И КУЛТУРА, И СВЪРЗАНАТА С ТЯХ ИНФРАСТРУКТУРА, Община Исперих подготвя и има готовност да кандидатства с проектно предложение:

**Изграждане и възстановяване на зони за обществен отдых в 4-ри населени места на община Исперих (Исперих, Драгомъж, Бърдоква, Конево) с индикативна стойност 50 000 лв. без ДДС**

Проектът предвижда изграждане на детски площадки в селата Конево и Бърдоква, фитнес на открито в с. Драгомъж, и благоустрояване и озеленяване на зона в УПИ II – 2860 в кв. 82 в гр. Исперих.

Съгласно Условието за кандидатстване по мярка 7.4 ИНВЕСТИЦИИ В УСТРОЙВАНЕТО, ПОДОБРЕНИЕТО ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕТО НА МЕСТНИ ОСНОВНИ УСЛУГИ ЗА СЕЛСКОТО НАСЕЛЕНИЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО РАЗВЛЕЧЕНИЯ И КУЛТУРА, СВЪРЗАНАТА С ТЯХ ИНФРАСТРУКТУРА, т.24 Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване, е необходимо ОбС Исперих да вземе решение за кандидатстване по Стратегията за ВОМР на МИГ, финансирана от ПРСР и да потвърди, че дейностите по проекта съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на община Исперих 2021-2027 г.

**Уважаеми общински съветници,**

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет Исперих да приеме следните

## РЕШЕНИЯ

На основание чл.21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и т.24 от Условието за кандидатстване по мярка 7.4 ИНВЕСТИЦИИ В УСТРОЙВАНЕТО, ПОДОБРЕНИЕТО ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕТО НА МЕСТНИ ОСНОВНИ УСЛУГИ ЗА СЕЛСКОТО НАСЕЛЕНИЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО РАЗВЛЕЧЕНИЯ И КУЛТУРА, СВЪРЗАНАТА С ТЯХ ИНФРАСТРУКТУРА

### ОБЩНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ

#### РЕШИ:

1. Дейностите по проект „**Изграждане и възстановяване на зони за обществен отдиx в 4-ри населени места на община Исперих** (Исперих, Драгомъж, Бърдоква, Коневе) **съответстват** на Стратегическа цел 3: Устойчиво и балансирано развитие на територията на община Исперих с подобрена техническа инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 3.1 Модернизирание на съществуващата инфраструктура на общината за подобряване на териториалната свързаност и достъп до обектите за публични услуги, Мярка 3.1.2 Изграждане, възстановяване и поддържане на зони за обществен отдиx и спорт в гр.Исперих и населените места на общината от Програмата за реализиране на ППРО на община Исперих за периода 2021 – 2027 г.

2. Дава съгласие Община Исперих да кандидатства с проектно предложение „**Изграждане и възстановяване на зони за обществен отдиx в 4-ри населени места на община Исперих** (Исперих, Драгомъж, Бърдоква, Коневе)“ по Процедура на подбор на проекти BGBG06RDNP001-19.740 МИГ Исперих – мярка 7.4 ИНВЕСТИЦИИ В УСТРОЙВАНЕТО, ПОДОБРЕНИЕТО ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕТО НА МЕСТНИ ОСНОВНИ УСЛУГИ ЗА СЕЛСКОТО НАСЕЛЕНИЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО РАЗВЛЕЧЕНИЯ И КУЛТУРА, СВЪРЗАНАТА С ТЯХ ИНФРАСТРУКТУРА

Решенията да бъдат изпратени на Кмета на Община Исперих и Областния управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането им.

Настоящите решения подлежат на обжалване в 14 дневен срок от съобщаването им пред Административен съд гр.Разград, по реда на АПК.

**Вносител,**

**Аксел Кючюк**

*Зам.-Кмет на Община Исперих*